Obliczy¢ wartosci z p. 1+ 7.

Kota zebate — zalezZnosci podstawowe
(Uwaga: wynikdw obliczeri 1 + 3 nie naleZy zaokraglac)
1 Srednica podziatowa
di=d=dy=2-m
gadzie:
mpn — modut normalny

Z — liczba zebow

2. Wysokosc zeba
/7=/7g+/75:7'/77/7+ 7,2'”7/7:2,2'”7/7

gadzie:
hg — wysokos¢ glowy zeba: hg = 1 - mj,

hs — wysokosc stopy zeba: hs = 1.2 - my

3. Srednica wierzchotkdw
¢dW:dw:dp+2'hg:/z+2}'m”

Kota zebafe — zaleZnosci dodatkowe

(Uwaga: wyniki obliczeri 4 = 7 naleZy zaokraglic w dét do liczb catkowitych)

4. Srednica piasty kota
¢Dp:0p:0,5'dw

5. Srednica otworu
G dy=dy=80,/17

6. Szerokosc wierica
wW=24d,/35

7. Szerokos¢ piasty

R?= Rm),

P=15-W
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Ostre krawgdzie stepic

Uzupetniona tabliczka rysunkowa jest obowigzkowa.

Prosze ich nie stosowac do obliczenn wymiarow koét zebatych w rysunkach elementow zespotu napedowego.

&« przyjaé 20°

Zaleznosci podstawowe — podane w p. 1+3 — obowigzywac beda rowniez w korncowym projekcie zespotu napedowego.
Zaleznos$ci dodatkowe — podane w p. 4+7 — stuzg wylacznie do obliczenia wymiaréw i narysowania rysunku kota zebatego.


RPakow
Tekst maszynowy
Obliczyć wartości z p. 1 ÷ 7.




